T R VI T

250



Az

g

2

W EHETL—hEAT T TL— k217 RUAREZAT ELABT ST RAT
L EE

A

-

A

BEFXE  sINEE RN -E7VS BSOS AE DRI

G
7]
I—q

el |y
©I\/

is 1
A e
B
@

-

i
e
413S
] BER by /-8 e
L~
‘V
= 4
} 7
i
A
1—
|
5
Z < T wERE R
5 SLoE 26 50
- FAOE 25 60 88
SL A (BA)E 25 60
T R SAE 26 50
M 65 N FAOVE 25 70 85 70x58 55x42 8.8
4 UB SLA(BA)K 27 70
| R BTN 26 60
75 N FAOE 25 80 93 70x58 5542 8.8
420s " UB LA (BAE 27 80
"2 413s i JaE | 32 120 T
Lol 100 [ N FAOE 32 120 132 90%90 11
: UB SLEVBAE | 32 100 {T1x71)
R JLE 88 | 150 —
' 125 N FAOvE 35 150 168 102x102 | oo 11
g UB JL &2 (BAE 38 130 ( )
5 R E7N ] 40 160 "
it 150 N FAOE 35 160 190 102x102 Lt 1
UB YL & (BAJE 38 140 ( )

251 [Ev-ouuticame@ELTEYET.  1kef=0.98daN



HAMMER CASTER 1Z=470—LXv %

RD dLE 26
50 N FAOE 25 70 70x47 55%28 8.8
UB SLAZBAK 25
R ShE 26
65 N FAO E 25 85 70%47 55x28 8.8
UB SLE(BAR 27
R dJLE 26
75 N FAOoH 25 93 70%47 55%28 8.8
UB L& (BAIE 27
a0 R JLE 32 120 T
100 N FAO & 32 120 132 110x78 11
UB | WLAVBAR 32 100 xR0
R ETN 38 150 I
125 N FAO & 35 150 168 140x94 1
UB LA (BA)E 38 130 (112x%53)
R EIN 40 160 F
150 N FAO E 35 160 190 140%94 1
UB SL A (BAE 38 140 (112%33)

HAMMER CASTER 1Z=/70—-A4LXv#%

420SRP
EER

(BEEEREYF)

420SRP

RD SN |
50 N FAOE 25 60 70 70%60 55%42 88
UB | YLAVBAE 25 60
R =TN ] 26 50
65 N F{ovE 25 70 85 70%60 55x42 8.8
UB TLESBAE 27 70
R ETN ] 26 60
75 N FAO & 25 80 03 70x60 55x42 8.8
' UB | WLAV(BAE 27 80
R eI 32 120 e
100 N FAOE 32 120 132 90X90 14
UB | 9LAV(BAE 32 100 ikl
R =N ] a8 150 sl
125 N FAO Uk 35 150 168 106x111 1"
UB LA (BA)E 38 130 (80x80)
R TN 40 160 , ToxT
150 N FAOE 35 160 190 106x111 1
UB T & (BA)E 38 140 (80x80)

b

BN

P
wm

O

o

-

BEBRE o BE HY-STVS BN S-T NS B8 BEEUAS
o m

pNe TN RIS
in of

=N
<

A

2 - Ve

—

ES
4
A
T

W

H3E

.

&

252



A 7
4 HAMMER CASTER Z70—A4LXy#*
2
[
i 420E BER 415E BHEA by N8 420ER BEFEH 415ER BEA by N—8
3 /3 - e
‘r " -
4
A
BB
il
> 48
7
)
=
i kil {mm) (daN) H{mm) A X B(mm) XX Y(mm) P(mm)
. R JLE r —25
= 40 N FAO E 6 30 58 51x31 40%20 55
i UR TLEE 8 30
R E7 20 30
-\ 50 N ‘fﬂ;‘x; 21 40 65 70%x42 56%28 6.5
=% UR LA 2 40
i R ThE Bhe= 30 SRR
3L 65 N FAOVE | 2 Tli=s o 82 70x42 | 56x28 6.5
:l‘j L‘::? 7;?;! | 2 40 L7 o
- Ao 2 40
* e 75 N FAOvE ] 50 92 70%42 5628 65
- 420ER UR ILEvE 2 50
£ g 415E H .‘_II.\F 27 50
e 415ER 8 |k 112 2 0 103 100x58 82%40 8.8
g_ B t.;a waqug,\m 27 50
o L 27 50
Fx N F{OvE 25 60
100 Uk T T i 55 122 100%58 82x40 8.8
‘ UB LA (BAR 27 50
3 fﬁ R JLE 27 50
N FTAOE 25 70
[ 126 —g- I £3 £ 148 100%58 82x40 8.8
#B uB TLR(BAJE 27 70
& 420E-415E 150 A =N 27 60 176 100%58 B2%40 88
A
-
B
é HAMMER CASTER A=W A7 LA
T
=5
- 320E BEY 315E BEA by N—8 320ER EFEH 315ER EEA by /N—8
I
i . o - .
=
L
=
i
) 2
F
A
j_
|
(2
2 R e 20 | 8 |
- 50 N FAOTE Do | 40 65 70%42
UR ILAVE 21 40
+ R JhE 21 30
T 65 N FAO & 21 40 82 70%x42 56%28 6.5
= UR LA E 21 40
4 R , =7N 21 40
| 75 o | FIOVE 21 50 92 70x42 56%28 6.5
320E UR | &L&om 21 50
e e
|g 315E 85 o e — 2 103 100%58 82%40 88
i 315ER UB ILAV(BAE 27 60
R JLE | 27 50
N F{OvE 25 60
100 —UR L =3 5 122 100%58 82x40 8.8
| | ue JLEVBAR 27 60
l% R JLE 27 60
N FfovE 25 70
ﬂ.h 125 T SEaR =% f o 148 100%58 82x40 8.8
uUB L2 (BAIE 27 | 70

253 [fv-ruSHiEMERHLTEVET,  1kgl=0.98daN



S Ay,
HAMMER CASTER F—WVAF LA %A
3208 BEd 3158 BEAMyAN-B 3158 BEAMyNA-E  313S BEAMyN-E  320SR EBEE®R il
(50 - 65 - 75 ) (100 - 125 150 fi) i
7
&
it
LD
RD JLE 26 | 50 &
50 N +fovE | 25 L 60 55%42 8.8 g
UB SLAVBAE | 25 60 NE
R =N 26 50 ;i
65 N FOvE - 25 70 85 70x58 55x42 8.8 2
UB SLAZ(BAE A Bl
R JLE 26 60 +
75 N FA{O & 25 80 03 70%58 55x42 8.8 wE
3208 UB SLEZ(BAE 27 80 3
3158 RU ETN 3 32 120 5
100 N Ao E 32 120 132 90%90 gaxes 11 4
UB | "LAVBAE 32 100 BN v e ety g
Ry = o B 75x75
125 N FAOE 35 150 168 102x102 | oo 1 #G
s UB | 9LEYBAE 38 130 ) X
RU A% 40 160 - g'g
150 N FAO E 35 160 190 102x102 11 e
UB SLA(BAE 38 140 (80x80) '
RU =N 32 120 68X68 iR
100 N FAOE 32 120 132 90%90 11 7
| — UB | "LAV(BAE 32 100 il =
RU /N 38 150 S =
3138 125 N FAOE 35 150 168 102x102 1 ¥
UB | wLEVBAE 38 | 130 i . 5
RU dLE 40 160 25%75 .;
150 N FAO & 35 160 190 102x102 11 L
UB L& (BA)E 38 140 (80x80) 3
RD BTN ! 26 50 3
50 N FAOvE 25 60 70 70%47 55x28 8.8
f UB | DLABAE | 25 60 74
R 7N 26 50 6
65 N FAO & 25 70 85 70x47 55%28 8.8 e
UB SLEV(BAK 27 70 |
R ETN 1 26 50
| 7 [N FAO & 25 80 93 70x47 55%28 8.8 :’;K
UB SLA(BAE 27 80 =
e RU BTN | 32 | 120 —— =
100 N FAO & 32 120 132 110x78 11 %
UB | JLAV(BAE 32 100 (S0} #
RU EIN 38 150 S %L
125 N FAOE 35 150 168 14094 1 v
UB | JLAVBAE 38 130 LA A
| _RU JL® 40 | 160 100X56 T
150 N FAO® 35 160 190 140%x94 11
UB | JLE(BAE 38 140 (112%53)

254



HAMMER CASTER #—WVAF2 LA

320SRP
EER
(BEEEREY F)

RD JLE | 26 50

50 N FAOoE 25 60 70 70%60 55%42 88
UB | DLAVBAE 25 60
R BTN 26 50
65 N FAOVE 25 70 85 70%60 55%42 88
UB | 9LAVBAK 27 70
R TN | 26 60
75 N FAOLE 25 80 03 70%60 55x42 8.8
UB | LAVBAE 27 80
amasee RU EIN 32 120  —
100 N FAO & 32 120 132 90x90 11
UB LA (BA)E 32 100 (71x71)
RU EIN | 38 150 ru—
125 N FAOSE 35 150 168 102x102 11
UB LA (BA)E 38 130 (B0X80)
RU BTN ] 40 160 Tt
150 N FAOE 35 160 190 102x102 1
UB FLE(BAE 38 140 (80x80)

255 [@Ev—suMHEmERELTSVET, 1kef=0.98daN



— TA
HAMMER CASTER F—IWAF2L X 4
e R
3008 B#ER 319S BHEA bMyN—R 300SR EER B
=»)F- -
52
H
A
&
#ic
H
. #
b =
S (mm) | (daN) | H(mm) AXB(mm) _XXY(mm) | Pmm) |
AT LAFA—IOLE 46 &
O—5—~PULIA ~
N FAO — BB T 1A 44|
o | 200 [nem FAO —HRR wa | 220 | 250 |tdoxta0| 1905107 13 INE
SYPMKE—WANPUSIA | 3
uB FTAORA—ILHET B L 22 % 44 I
FEUFPIAR=NANPULGTA -5
AFULRAFA—IT L% ¥
RB O—5—~FPYSIA s R
N FAO—FEBBEET Y2 A 44 | 119%63 g
300SR | 200 FAO —thER 220 250 | 150%105 13 %
NRB | Supn—a~TPUSIA 54 o) 4
us | TTOVA—immBsIL s % |, I
SUPNK—NAPYSHIA
#HG
K
H
&b
i
Jort
HAMMER CASTER <
_ &
. =
g
920M 915M F—=WAF L ABTER {—;l;l:??ggaﬁ 0
BER BEM—-2OY IR 920S0M P dend 8
915S0M 7
- - — i
-
=k
7J
2
A
5
!
7K
E
D(mm) o (mm) | (daN) | H(mm) |AXB(mm) XX Y(mm) -3
o2om | 100 | .o FA OV RA—IdLBER 137 | Al
915M SUPWKE—NAFUSIA
ezosom | 125 A A AR 58 32 100 165 | 85x85 | 52x52(62x62) FL
91550M 150 | SUTFNR—WNAFI) TN 194 | é
|
M
B
#
2N
L)
ftb

256



\? o A
Z HAMMER CASTER 1=—/0-LALXvy%
:; i SRRy =
W 5208 BER 5138 HEAMyN—-1 520SR HEER
g mEs HEIR A b/ —f EE
= ®#R 1=/0-LAvFHLE #8 1-s0-bLxvFdtE FE d1-/0-bLAvEgtl
e -
M <
5 <
i
i .
= \
)L =
JL 520S-NRB  125mm 520SR-URB 125mm
B oy X — Eih FEETE B Bt ECRED AE
= &% | pom) wmm mm) | (daN) | Hmm) | AxB(mm) XX Y(mm) P(mm)
= RB JLE 44
S NRB FAOvE 50
‘75 125 e LA ¥ 240 171 140x140 | 100x100(112x112) 13
W 5208 MCB MCFH/O> & 51
- 513S RB JLE 45
* NRB FAOE 50
o T L 26 300 196 140140 | 100x100(112x112) 13
* MCB MCFH<O> & 51 -
3 RB =N 44
3 NRB FAOVE 50
> 125 Hea e | a 240 171 150%105 | 112x63(119%56) 13
MCB MCHAOE 51
3 oEsas RB =P 46
K NRB FAOVE 50
g 150 oo BTN 5 300 196 150%105 | 112x63(119%56) 13
& MCB MCF- O 51
145
4 HAMMER CASTER x%JARHI1IZ—/70—-LXAYvH
*
420SA 413SA WEAR/ S ¢
'g BER AR BEX VAR by /N—1Y
Z .
2
S
a1
| 7
; (23 x 29) ¥+ A 65 ~ 150mm
::Il- SEBASTAL.
3
_RD | JhE 26
50 N FAOvE 25 60 74 40 M16x2
ji UB HL A2 (BNE 25 60
2 R L 26 50
4 65 N FAOvE 25 70 89 40 M16X2
| UB L AVBAE 27 70
R JLE 26 60
75 N FAO E 25 80 97 40 M16x2
1 420sA | UB LA BAE 27 80
g 413SA R SN 32 120
100 N FAOE 32 120 138 40 M20%2.5
UB LA (BAE 32 100 3
R SLhE 38 150
|58 125 N FAO & 35 150 173 40 M20x2.5
i UB L& (BA)E 38 130
. R ShE 40 160
ft 150 N FAOvE 35 160 196 40 M20x2.5
UB LA (BAE 38 140

257 [@Ev—7u¥icameRALTEYET.

1kgf=0.98daN



> s — FA
HAMMER CASTER X JiAR#A—IAF LR z
£
320SA B#EXVAR 315S5A BEXVAAMYN-E  315SA BEZVAAbPYN-B  SiLER ]
(6575 M) (100125 150 A) W RANE ne
3135A BHEXVARbyN-B :5,
(100-125- 150 A) iz
4
#c
#*
(23 x 28)- ¥+ X 65 ~ 150mm J
FRMAS T, g
lr D
W i
YA : i HEHE s al =
siod Dimm) - (mm) @aN) | Limm) Timm) -
RD =Py 26 | 50 |
50 N FAOVE 25 60 74 40 M16x2 NE
[ UB | 9LaYBAE 25 60 &
320SA R dL® e o I
65 N FAOVE 25 | 70 _ 89 40 M16x2 ;
3158A UB LA BAE 27 70 it =] =
R ThE 26 60 :
75 N FAOVE 25 80 97 40 M16x2 % F
uB JLAav(BAE 27 80 .
RU EIN 32 120 3
100 N “F{OvE 32 120 138 40 M20%2.5 S
UB ILEV(BAIE 32 100 : 2
RU JLE 38 150
3138A 125 N FAOvE 35 150 173 40 M20x2.5 G
uB TL &2 (BAE 38 130 | o
[_RU SN : 40 160 [
150 N F{OvE 35 160 196 40 M20X2.5 8
uB IL & BAE 38 140 &
s
HAMMER CASTER XJ:ARIZO—LXY* é
s 5
420EA 415EA WHEAANT 4 °
BEzvAR § BEXVAAbyA-2 § 2
p N . Z
s
s
Pl 2
(19 x 21)H4 X 50 ~ 75mm 4
(21 x 23)---H-1 X 85 ~ 150mm F
BEREAHTE(, é
D(mm) : (mm) (daN) H(mm) Lmm) | T(mm)
R JLE 17 25 ZK
40 N F{O & 16 30 60 35 M12x1.75 <
UR ILEE 16 30 &
R ThE 20 30 :
50 N | FA0 % 21 40 68 35 M12x1.75 3
UR PI%% | 21 40 ' | =
I R )N 21 30
65 N FAOVE 21 40 85 35 M12x1.75 FL
UR TLRE 21 40 {
R LK 21 40 2
75 N FAOVE 21 50 95 35 M12x1.75 ¢
420EA UR LA E 21 50
o R 7N 27 50
N FAOE 25 60
85 OR e 5 25 107 40 M16x2 WM
- uB ILEVBAE 27 60 =
| R JLE 27 50 #
N FLovik 25 60
100 | OR e gmm = o 126 40 M16x2
uB JLESBAE | 27 60
R JLK 27 60 % N
N FAOVE 25 70 |
125 o8 e = L 152 40 M16x2 i
UB_ | HLAVBAE 27 70 it
150 R |‘ /N | 27 60 180 40 Mi6%2

258



-

BN

Ll b
S~
=

A

R

us

()
BRBRE TONAHER RSV #0-F-T EE S BEEU

b
FREE-NE >

—
—MEMNA BTN

Lal

=
—yr 24 A i RTIE

A|S

=
= - g5k

259 [E7-7uMHcEMERELTENET,

HAMMER CASTER X% JARA—IWATULA

320EA 315EA WEAR/NT
BEX VAR BEXRVAA MY N—1
_ e~ (19 x 21)-+# X 650 ~ 75mm
b (21 x 234 X 85 ~ 125mm
BLEMAGTEL,
B8 i) WARTEE e Himm) el Timm)
R JLE 20
50 N FAOvaE 21 40 68 35 M12x1.75
UR T2 E 21 40 .
R =] 21 30 |
65 N FovE 21 40 85 35 M12x1.76
UR LAV E 21 40 o
R =N 21 40
75 N FAovE 21 50 95 35 M12x1.75
UR ILavE 21 50
R JbLE 27 50
320EA
N FAOvE 25 60
315EA 85 UR SR 57 60 107 40 M16x2
UB L& (BA)E 27 60
R JLE [ 27 50
N FAOVE i 25 60
100 UR SRR 57 & 126 40 M16x2
UB 7L 2 (BAJE 27 60
R JbE 27 60
N TAovE 25 70
125 OB SLEvm | o7 70 152 40 M16x2
UB Il &~ (BAJE 27 70

HAMMER CASTER NA/7@/0-LXY %

420EN 415EN BEEES -
A& BEA by N-E TS5 T4 OVRTTOTRKT S LS BRATO
EERICHEIRTX0.
WEAANF
(19 % 21)
H X 50 ~ 75mm
(21 x 23)
- A 85 ~ 150mm
AREASTE0.
R L 20 30
50 N FAOVE 21 40 68 52
UR ILAE 21 40 AN TR
R EIN 21 30 0 ) ®32(1EN)
65 N FAOE 2 40 5 5
UR TR/ 2 40 ¢ 3B(2EN)
R JLE 2 40 ®25(3EN)
75 N FAOvE 21 50 95 52
UR SLRVE 21 50
420EN 2 = 27 50 BT R
N FA O E 25 60
415EN €5 UR TL&E 27 80 107 52 25[{4EN)
UB TLAY(BA)E 27 60 32[71(5EN)
R JLE o7 50
N FAOE 25 60
100 UR | SLa = 27 60 126 52 s
UB LA (BA)E 27 60
R JAE 27 60 H-(7B;1!
N FAOVE 25 70 1.8mmET
125 UR SLAE 27 70 152 52 o
UB YL A (BAE 27 70
150 F JLE 27 60 180 52

1kgf=0.98daN



HAMMER CASTER NM17RHAFLA

320EN 315EN BEEES
(19 x 21)
- X 50 ~ 75mm
m e
H#4 X 85~ 150mm
SREMASTFEL.
- = =D wEmE G 3 W7
R L& 20 30
50 N FAOVE 21 40 68 52
UR I 21 40
R SN | 21 30
65 N Ao E 21 40 85 52
UR SLETH 3 40
R BTN 21 40
75 N FAO E 21 50 95 52 A TN
UR ILEVE 21 50 ®32(1EN)
R N 27 50 038(2EN)
320EN ~ N FAOo & 25 60 e ¥
315EN UR TLAE 27 60
UB L& (BA)E 27 60 TR
R /N 1 27 50 1.8mmET
N FAOvE 25 60 WA
i UR SL A E 27 60 — -
UB SLABA)E 27 60
R JLh® 27 60
N FOvE 25 70
L UR SLE R 27 70 8 o
UB YL AV (BAE 27 70
150 R BTN 3 27 60 180 52

~
b

/]
.

b5 SUERY

bl
-4
w

=0 HE- RS BRI
o (9]

)
=

>
m

-

HEIRE  FONAEE KY-T7V
(0]

5

HEREUES

NGOG S

—NN
= &

EE - Ve

—\r 544
b

260




ETN—&\".‘-:) '

THUHE K ETVS WU-E-C S-S REBUAS

2

TN R ES

) 7
F
A
o

261

900A

58
a
-
7 7
3 }
O
)
2
bz
_pTle
B
z351]

ol il
== 2K Fy7mE | AbA— WHARE | BREYF |FEPSD
P #?? ot e e o i
900A 223 46 38 7 15 25~30

900

aw (e |WERRS| 20 BRE R
i s mn | mn | vonen
5x%
900-2 100 142 150 125 25 120x120 100%100 | 138 | 3 1.6 200
900-4 150 202 210 170 40 120x120 goxpa 146 | 10 1.8 300
| 100%100 :
900-5 200 240 248 198 50 .I 120x120 | Bb#8s 138 29 19 350
100x100 )
900-2 SUS | 100 142 150 126 25 120%120 Cickesisi 138 5 1.6 200
_ 100x100 '
85x85
900-4 SUS | 150 202 210 170 40 120x120 W 146 12 1.8 300

@ 900-5 OWERHHE 250mm LHETEET. 470 BE 268mm. 7 ¥ /HE 208mm £4 W ET. ZRMORIE H=260 ETHRETEL.

@ TR, BIEDIER. R LIERE

OIERFOEBEEZRRL, FEES, E2UFIATORTHEVWEETA2BIFONLEA&TT .

V- JRUHICEMERELTEYET,

1kgf=0.98daN



GOLD CASTER Z7/0O—-A4LXv# | S

SJ HER SJ-S BEAMyN-B SKP EEl (BEHELRALEYF) SK BEER
HHE |65 ~ 150mm ®@E |65~ 150mm H@E |75~ 150mm EWE 65~ 150mm
FAEME 50 ~160ke HEME 50 ~ 160k HEFE 60 ~ 160ke HEFE |50 ~ 160ke

= WHE | mdE | AE
i (mm) A X B(mm) | X x Y(mm) |__P(mm)
SN 25
FAOVE 25 70%58 55%42 8.8
- SLEZBAE 25
(BER) R SLE 25
75 [N FAovE 25 70Xx58 55x42 8.8
UB LA (BAIE 25
SJ-S R JLE 32 68%68
(@ESHE) | 100 N FAOVE 32 20 132 90x90 e 11
uB SL &Y BAE 32 20 ( )
SKP 125 N FAOVE 35 50 168 102x102 | &0 o2 11
mesy) | | UB r;w;/(%&}! 38 gg ( )
R T 38
75¢~1500 | 450 N FAovE 35 60 190 102x102 | 2% 1
UB FL &V (BAJK 38 60 | ‘ )
R EJN | 25 50
65 N FAOUE 25 70 85 70%47 55%28 8.8
UB HLABAE 25 70
R SLE 25 60
75 ~F{O & 25 80 93 70%47 55x28 8.8
UB SLE(BAE 25 80 Lo
R =N 32 120 80x45
SKEEX 100 [ N FAO & 32 20 132 110x78 S0XEQ 11
UB FLA(BAR 32 20 ( )
R SLE 38 50 100%56
125 N FA{OVE 35 50 168 14094 | 0% o2 11
Us TLELBAE 38 50 ‘ )
o
150 N FAOvE 35 160 190 140x04 | 19050 1
_UB SLA(BAE 38 160 ( ) .
GOLD CASTER 7/0—-LXv¥*
SJ-KS HaiklaEn SJ-KS-S HEMHIEER bv /-8
W@E 125 - 150mm [ ®@& [125-150mm
HEAE |150 ~ 160k HEHE 150 ~ 160Ks
= H1X s ®h | WBmE WE BTE mfdTiE RiE
&% | pgmm) adiniss (mm) Himm) | A x B(mm) | X x Y(mm) _ P(mm) |
] j:u;il 38 *58
SJ-KS RE L(BA) 38 15
= NRB | JA@ifEh1—E 36 150 75x75
HoA KERSNR 125 N OV 35 150 168 102x102 (80x80) 1
Abyni—=%L NB FAOV(BA)E 38 50
UB SLES(BAJE 38 150
R BTN | 38 160
SJ-KS-S RB ;é%?‘)}rai 38 160 —_—
e NRB | S (iErA—IL)i 38
YAEASAR | 150 . FAOVE 35 160 190 1023102 | o0 80) 11
Abvn—ft NB FAOV(BAJE 38 160
UB SRV (BAE 38 160

~
s

BrMaV

e
-4
w

—T  KAE - e BoEEENA
o (0]

L RIRRS
m

-

EEBEE 7ONAHE AM-ETVS
o

¥
L

RNNETNE S R

G Ve NN
A { =8

=S4t
-

AW
=

- 85k
Z

262



GOLD CASTER 70—LXv*

B4y

wWJ B#ER WJ-S BEAbyN-—8 WJ-WS BEWARbMyN=8 WKP BT (BEELRLEYF)
/3 #HE@wE |75 ~300mm HEg#®E |75~ 200mm HigE |75~ 250mm HEE |75~ 150mm
:‘; HEmE |80 ~ 600ks grEmE 80 ~ 400ke #AEE |80 ~ 500kg FEHE |80 ~ 300kg
A
il
L7
4
=
" ==
; _ (mm) AXB(mm) | X X Y(mm) | P(mm)
il RE TL(BAJE 32
| W 75 MCB MCT+ O (BAJE 32 82x82 63x63 9.5
i ! UE LAV (BA)E 32 :
™ (B RE JLBA) 35 :
B 75¢~3000 100 MCB | MCF{Or(BA)E 34 80 144 95%96 71x71 10.5
L g UB HL AV (BAJE 32 80
: o RB JLBA)E 88 50
£ 5 130 MCB MCFAO(BAIE 42 250 177 108%108 80%80 11
ﬁ (B#ESHE) UE LA (BAJE 36 250
I 75¢~200¢ RE JLBA) 4E 200
: 150 MCB MCF {0 (BAJE 44 300 198 120x120 90%90 11
g:{ i ga v;aytaziaﬁ 36 . :08
. B | L(BA 45 22
awsim | 180 McE WCT £ O BATE s 500 240 ~ 140%140 112x112 15
g 75¢~200¢ RE JLBAJE 45 250
: 200 MCE | MCFHAOv(BA)E a5 400 250 140%140 112x112 115
5 UE TLEBAE 42 400 { |
£4 WKP RE JABANE 50 330
Y EEE) 250 MCB MCF+ O (BAJE 54 500 305 160% 160 125%125 14
2 750~1500 UE '?;ﬁ%(i%l 45 500
o RE L(BA) 50 350
. 300 MCB | MG {OABATE &0 580 374 176x175 140%140 14
L WK EEm WK-S EIER by/i—8
B BHE |75~ 300mm ] HEE |76 ~200mm
o FEHE |80 ~ 600ke WEWE 80 ~ 400ke
| /N
-
=z
S
A '
¥ e (mm) _ (k% | Hmm) | AXB(mm) XXY(mm) P(mm)
e RB_ | JLBAR a3z 8
75 MCB | MCFAOv(BAJE 32 120 100 | 95x72 63%40 9.5
i UE vats)% 32 120 o
7 RE TLEA) 35 30
7 100 MCB MCFO(BAJE 34 80 144 116x79 80x45 10.5
A UE LA (BAJE 32 80
B RE JLBAE kE] 180
| 130 MCB MCF O (BAJE 42 250 177 138x93 100%56 11
WK UB Tl S BAIE 36 250
2 |_RB TABAE 45 200
Y (EEX) 150 MCB MCFHO(BAJE 44 300 198 138%93 100x56 11
= (75¢~300¢) gg vl:?ﬂ?(BJgE 38 < 38
= ; L(BA 45 2
: 180 T WCT 7O BATE i i 240 154x102 112x63 115
ﬁ RB TABAJE 45 250
200 | _MCB MCF /O (BA)E 45 400 250 154%102 112x63 115
UB L2 (BAE 42 400
5 RE JABAJE 50 330
¥ 250 MCB MCH+ O (BA)E 54 500 305 | 200%x140 140x80 14
2 UE T A (BA)E 45 500 |
s = =
7 300 [y fr‘l(:!aétﬁ}i = 380 374 220%150 | 160%90 14
I RB JA(BA)#E 32 fEb
75 MCB MCF O (BAJE 32 20 100 95x72 63x40 9.5
UE f)ba‘/{e)g% 32 20 = = - =
il RE TABA® 35 30
& 100 MCB MCF 1O (BA)E 34 80 144 116x79 80x45 10.5
i — UE Tl A (BAJE 32 80
RE JLBA)E 38 80
(EESHE) 130 MCB Mgﬂn‘/{mm 42 250 177 138x93 100%56 1
; o UE LA (BA)E 36 250 .
2 (T36:~2008) RE TABAE 45 200
b 150 MCB MCFAOv(BA)E a4 300 198 138x93 100%56 1
; UE TLAZBAE 38 300
f RB JL(BA)E 45 250
200 MCB MCF 4O (BAJE 45 400 250 154%102 112x63 1.5
UE LAY (BAJE 42 400

263 [Elv—7uuticEEeRELTEYET,.  1kel=0.98daN



GOLD CASTER Z7/0—ALXv ¥

HJ B&ER HJ-S B#EAbyN—8 HK BEER
#HE |50 ~ 200mm HmEEE 100 ~ 200mm HHE |50 ~ 200mm
HEESE 100 ~ 660kg HEGE |200 ~ 660ke #rEmE 100 ~ 600ks

hmn (mm) A X Bmm) | XX Y(mm) _P(mm)
E7N 28 100
BIFAOVE 28 170 72 65%65 50%50 6.5
LA (BA)E 28 120 N
BN 38 170
65 NB #wEFIOVE 38 300 92 90x90 7171 105
UB SLRBAE 38 200
RB L 38 200
HJ 75 NB BFOE 38 400 105 90%90 71X71 10.5
(BER) UB LA (BA)E 38 250
(509p~200¢) RB dLE 50 200
100 | MCB | MCF/O # 45 450 144 108%108 | 80x80 11
HU-S UB FL R (BAE 50 300
(BTESHE) RB JLE 50 250
doos~zong| 1290 |HHNGE MCH-O> & 50 550 177 108%108 | B80x80 11
[ us LA (BA)E 50 500
RB L% 50 300
150 | MCB MCF 1O & 50 600 198 120%120 | 90x90 1
UB SRS (BAE 50 550
RB JLE 63 410
200 | mcB MCFA O & 63 660 250 140%140 | 112x112 14
UB IR (BA)E 63 600
RB SLE 28 100 -
50 NB ALFOVE 28 170 72 82x52 66%36 6.5
UB LR (BA)E 28 120
~ RB E7N 38 170
65 NB RO E 38 300 92 113x80 91x47 105
UB 9L &> (BA)E 38 200
RB BTN 38 200
75 NB #witF OE 38 400 | 105 1256x80 | 103x52 105
UB YL & (BAE 38 250
- RB SLE 50 200
100 | MCB MCH-O> & 45 450 144 139%88 | 103x52 1
(=R UB LAV (BA)E 50 300
RB TN 50 250
130 | MmCB MCFAO> % 50 550 177 140x96 | 100x56 1
UB SL AV (BAE 50 500
RB JLE | 50 300
150 | MCB MCF1 O 50 600 198 140x96 | 100%56 1
UB L& (BA)E 50 550
RB TLE 63 410
200 | mCB MCH- O & 63 660 250 151x102 | 112x63 14
UB YL RBA)E 63 600

~
>

()
.

BIEAUAS BN
m

(2]

m =]

-

SnTEFEE  oWOA-BE AN -SZVS T -T—C  HE-BE
o

. - x

— NN TN S HERENES

P

R - NNy

—r 4
=

iR
=

- &k
=

&

264



g GOLD CASTER #—WAF LA
= e = N ot
& SUS-SJ BHE SUS-SJ-§ BEAMyN-B SUS-SK EFER
Vo ®WE |65 ~ 150mm ®WE 65~ 150mm [ ®@& (65~ 150mm
y ; #EWE |50 ~ 160ks HEEE |50 ~160ks HFAEBE |50 ~160ke
2
&h
> AR
7
V7 R JLE 25
- 65 N FAOVE 25 55%42 8.8
| UB SLEU(BAIE 25
" ' R SLE 25
% SUS-SJ 75 N = d;(r:r{‘/i!} . 25 70x58 55%42 8.8
UB LA, 25
& (BFEE) R JLE 32 68x68
- 100 N F{OvE [ 32 90%90 i) 1
A SUS-SJ-§ UB FLEL(BAE 32 N frixen)
> R JLE 38 | 75%75
€ (BESHE) 125 N FAOw a5 50 168 102x102 i 1
i/ U8 BLAVBAR a8 50 ( )
: R 7N | 40 50 - BT
# 150 N FLOVE 35 50 190 | 102x102 Foslid 1
=+ U]:] DLEBAE 38 50 { )
. R TLE 25 50
: 65 N FAOVE 25 70 85 70%47 55%28 8.8
g UB GL A (BAIE 25 70
= R 7N 25 50
;g 75 N FAOvE 25 80 93 70%47 55%28 8.8
% UHB TLA(BAE gg 80
i 5 EIN 20
~ S 100 [N FAOvE 32 20 132 110x78 e 11
EE uB r:wgy{%\}!ﬁ 32 20 { )
: R I 38 50
. ﬁ 125 N FrovE 85 50 168 140%94 :?g:gg, T
M uB SL AL (BAR 38 50 [
; R SAE 40 60 100556
-1 160 N FAO & 35 60 190 140%94 eies 11
& UB | SLASBAR 38 60 l [ )
0
- Py
é GOLD CASTER *UAR/O—LXv*
< 4 _— o P S
" EA BEXVAR EA-S HEXVAAMYyN-E SA BEZRIAR SA-S HERVAR bwi—_ﬂ
{y #@EE |50 ~ 125mm HEEE |50 ~125mm HERE |65~ 150mm HEgE |65~ 150mm
Z HFAWE 30 ~70ke FEHE |30 ~70kg HEME |50 ~ 140kg HEWHE |50 ~ 140kg
v
= I
=+ =3
; 1
7
A
‘{
A W (mm) | WEMEE(e) | BEEHMM | WELmm) | BL T(mm)
2 R JLE 20 30|
2 50 N FAO 20 40 68 a5 M12xP1.75
=z - U LAY 20 40
= R Thi 20_ 30
: 65 T;g‘/l 20 zg 85 35 M12%P1.75
: U p 20 4
ﬁ EA (BER) : vdhi¥ 20 40
75 FAOE 20 50 95 a5 M12xP1.75
U GLAVE 20 50
T EA-S : 7N 55 50
i s FAOw 25 50
2 (BESHE) 100 _B AL - 50 126 40 M16xP2
& U TL & (BAE ; I 80
l NR jla{ir]_:‘k'f—lb}! 7 60
N FAOVE 25 70
125 N } 2 2 152 40 M16xP2
] SL A (BAJE 27 70
g A JLE 26 50
_ FiovE 25 60
. 65 3 L1 2 it 89 40 MI6xP2
£ uB LAV (BAIE 25 0
_ R N 25 0
FLaz = 25 0
SA (BEH) 75 0 vw;g o2 is a7 40 M16xP2
uB TLEBAE 25 70
R SLE 32 100
SA-S 100 N FAO 3z 00 138 40 M20xP2.5
- (BESHN) uB TLEBA] 32 00
ith R SN 38 20
125 N FAOVE 35 20 173 40 M20XP2.5
us SLABAIE 38 20
R | =P 38 40
150 N | FIOE 35 . 40 196 40 M20xP2.5
] UB I Il A(BAJE 38 I 40

265 [ v-suSicameEELTEVET.  1kef=0.98daN



- &+

g

YUEI CASTER =X

JRAM1=/0X Y% W3/4 X 10 (6 9%

=

ST B#HEXVAR

RH | N—KJLHE | 28 | 51
50| N FAOVE 28 [612| 74| 40
UR TLavE 25 |61.2
RH| N—KFJLM | 256 | 51

[ | 65| N | Ffov® | 25 (714 89| 40

| UR| wL&>® | 25 (612

E|gr RH | A—FJL®E | 25 |61.2 . i
[l | 75/ N[ Ffov® |26 [816] o740 |
5 UR| wlL4avE | 26 | 714

RH | N—FJL¥E | 25 | 51

& N | Fvovm | 25 [61.2

1000 Susvm |28 [612] 20| 40

[ | NU [FL—7L &> & 28 | 61.2

® RH | N—FJLE | 25 | 51

[ 125 NU [Fr—sLaom] 32 [612] 02| 40

T A MR—LEBRICRU MBS TEAEENTT .

WERAANS
B X121 x 23mm
T BlEEAEGTE.

-y *

)

v LA W3/4 X ('53‘3?

SUS-ST i
sussrs| O - :
: UR | wL&>® | 25 612 Wa/4

RH do% | 25 612 x10
75 N | FqovE | 25 |816| 97 | 40
UR | mLa® | 26 714

:":;: 100 N | 74O ® | 25 |61.2| 126 | 40
kil UR | oL4>® | 28 |61.2
SUS-ST-S

BEX VAR by /N —2

BNy
@ »

9]

o

m

m‘;m*g. TN HE S ETVS EI T ME RS REINAS
m

LT
TA
=

R

~
-
_—

e b NN NS
(=

—5r 5 '-m-\'mm

g

& - &2

266



By

- = —T WS

S~
-

TEIA B RV

= CHEmR-NES

LN TN

=M

2H Ve

—3 5 4 4

267 [Elv-ruuncERtRaLTENET,

YUEI CASTER 38 ¢/Nf7H1=/70Xv ¥

ETFE B#&R

ETF-S B#EAPy/N—B

FLX p— = FEWE BifE Hk N 7&

i D(mm) (mm) (kg) H(mm) L(mm d(mm)
%E:Ei—gg:ﬂggg 3 100 UR HLAVE 28 60 126 60 34
E:i:i:ﬁg% 125 UR TLAVE 32 60 152 60 34

HERBEIANS. TL—FVBEICEBRARCIBYET.

WERANT

H X121 x 23mm
REEAS T2,

POYRE=TIPMME NIFT7FvRAE—

103AF B#&#EER
105AF B#ER

603AF EER
605AF EIER

28 ERE | oo | BRD | ARBNE | BETE RNACUF| BAAE 70708 7UTANEY| WERR
Dimm) | "™ W(mm) | Himm) | AXB(mm) XXY(mm) Pmm)  Dimm) M (daN)
No.103AF 50 BMTA 20 65 78x78 | 64x64 6.5 377 M.10 50
No.105AF 63 L] 2t | 8 92x92 | 75x75 8.5 377 M.10 60
No.103AF-N 50 [, nomml— 22 65 78x78 | 64x64 | 6.5 377 M.10 80
No.105AF-N 63 | 25 81 92x92 | 75x75 8.5 377 M.10 130
S WRE | oo | WRG | WRRAE | BETE BHAEYF| BAAE 7107 TOrA AT BERR |
D(mm) | Wimm) | H(mm) |AxB(mm) XxY(mm) | P(mm)  Di(mm) M (daN)
No.603AF 50 AL 20 65 54x99 40x85 6.5 377 M.10 50
No.605AF 63 =R 21 81 64x112 | 48x98 8.5 377 M.10 60
No.603AF-N 50 F1O 22 65 54x99 | 40x85 6.5 377 M.10 80
No.605AF-N 63 Hig 25 81 | 64x112 | 48x96 8.5 377 M.10 130

1kgi=0.98daN



BAF>LAO—S5—aU~y

B#EO—F—a~y

o~

_——

O—5—#% |SUS304
" SUS304
Y7 qus Pt
HE
MRU1906 ¢19%1.2t | @6/ 7 (SUS) | 100~400 (50&£V)
MRU3812 ©38%1.2t 100~800 (50£0°)
MRU6012 060.5x1.5 | ®12/Y176US) 66 1600 (50609
- PVC BERE
B—=5—#% g5 ass i
" SUS304
TR |gis p—n o
o 7 " ”T"" s =2 3 =
JRA3008 | HIRE(PVC) - $30% 1.8t
JRA3808 | HIME(ABS) $38%2t
JRA4008 #Ag(PVC) ¢40x%2.3t
JRA4208 | HiBE(ABS) 042x2.5t
JRA5008 | EE(PVC) _ | 950x2.8t | 8347 | 100~600
JR3008 | WE(PVC) | RE [ 7TRU=Iiaakiet | (SUS) | (50£T)
JR3808 #BE(ABS) 038%2t
JRA008 HBE(PVC) 040%2.3t
JR4208 HifE(ABS) 042%2.5t
JR5008 WEE(PVC) ©50%2.8t

HPRERES THBTE L,

B

BrMNANN

@

B ST M- HE PRBUAS
o (o)

DEBRE  TOHHE Y-S
m

- T

e NUEIRFICRI NI o Ve
i

P

—5r W4 REE TSI

268



MEMO

269



